

Rzeszów, dnia 08 listopada 2018 roku

**Odpowiedzi na zapytanie
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia
w przetargu nieograniczonym na „Dostawę sprzętu medycznego”,
Nr sprawy: ZP/2/PN/2018**

Zamawiający - Wojskowa Specjalistyczna Przychodnia Lekarska Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rzeszowie - otrzymał zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) przekazuje treść odpowiedzi/wyjaśnień bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie 1

„Czy Zamawiający dopuści Aparat EKG bez możliwości integracji z posiadanym przez Zamawiającego programem medycznym mMedica?”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania aparatu EKG posiadającego możliwość integracji z oprogramowaniem medycznych przy pomocy standardu DICOM lub HL 7 2.3.

W związku z powyższą informacją o spełnieniu powyższego należy podać w poz. 29 Tabeli Załącznika 1.1. do SIWZ.

Pytanie 2

„Pakiet nr 7

Czy Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę wag firmą kurierską? Sprzęt zarówno prosty w obsłudze jak i montażu, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty.

Czy Zamawiający wymaga, aby wagi w tym pakiecie posiadały świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej? Taki dokument gwarantuje, że wagi mogą bezusterkowo pracować w pomieszczeniu, w którym działają inne urządzenia emitujące fale radiowe: np. telefony komórkowe, kuchenki mikrofalowe, inne urządzenia medyczne. Niektórzy producenci mają w swoich instrukcjach obsługi zapis „ UWAGA! Praca w pobliżu (w odległości do 2.8 m) telefonu komórkowego może powodować niestabilność pracy URZĄDZENIA” co w dzisiejszych czasach, kiedy każdy posiada w kieszeni telefon komórkowy wydaje się być trudne do wyegzekwowania, a telefon może spowodować uszkodzenie wagi lub problemy w uzyskaniem prawidłowego wyniku ważenia.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagi z dokładnością odczytu $5g < 10kg > 10g$?

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagi z obciążeniem maksymalnym: 15 kg i zakresem Tara -15 kg? Rozwiązanie tożsame z wymaganym.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagi z dokładnością odczytu $2g < 6kg > 5g$? Rozwiązanie tożsame w wymaganym.”

Odpowiedź:

W związku z powyższym:

- Zamawiający rezygnuje z wymogu uruchomienia, montażu i szkolenia i dopuszcza wysyłkę wag firmą kurierską,
- Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga, aby wagi posiadały świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej, o którym mowa w zapytaniu,
- Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wagi z dokładnością odczytu $5g < 10kg > 10g$
- Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wagi z obciążeniem maksymalnym: 15 kg i zakresem Tara -15 kg
- Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wagi z dokładnością odczytu $2g < 6kg > 5g$?

Pytanie 3

„Pakiet nr 8

Czy Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę wag firmą kurierską? Sprzęt zarówno prosty w obsłudze jak i montażu, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty.

Czy Zamawiający wymaga, aby wagi w tym pakiecie posiadały świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej? Taki dokument gwarantuje, że wagi mogą bezusterkowo pracować w pomieszczeniu, w którym działają inne urządzenia emitujące fale radiowe: np. telefony komórkowe, kuchenki mikrofalowe, inne urządzenia medyczne. Niektórzy producenci mają w swoich instrukcjach obsługi zapis „ UWAGA! Praca w pobliżu (w odległości do 2.8 m) telefonu komórkowego może powodować niestabilność pracy URZĄDZENIA ” co w dzisiejszych czasach, kiedy każdy posiada w kieszeni telefon komórkowy wydaje się być trudne do wyegzekwowania, a telefon może spowodować uszkodzenie wagi lub problemy w uzyskaniem prawidłowego wyniku ważenia.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z obciążeniem maksymalnym: 300 kg?

Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wzrostomierz mechaniczny o zakresie pomiarowym 60-210 cm i działce elementarnej 1 mm? Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego ponieważ mamy możliwość zmierzenia zarówno małych dzieci jak i osoby dorosłe.”

Odpowiedź:

W związku z powyższym:

- Zamawiający rezygnuje z wymogu uruchomienia, montażu i szkolenia i dopuszcza wysyłkę wag firmą kurierską,
- Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga, aby wagi posiadały świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej, o którym mowa w zapytaniu,
- Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wagi z obciążeniem maksymalnym: 300 kg,
- Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wagi ze wzrostomierzem mechanicznym o zakresie pomiarowym 60-210 cm i działce elementarnej 1 mm.

Pytanie 4

„Dostawa sprzętu medycznego , Numer referencyjny: ZP/2/PN/2018, Ogłoszenie nr 643832-N-2018 z dnia 2018-11-02 r. zostało na Państwa stronie internetowej zamieszczone jako

Nr sprawy: ZP/2/PN/2018

ogłoszenie o udzieleniu zamówienia pod numerem referencyjnym ZP/2/PN/2018, czy jest to błąd, czy zamieszczone załączniki wraz z siwz są poprawne?"

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że Numer referencyjny: ZP/2/PN/2018 jest poprawny. Zamawiający dokona stosownej korekty.

Pytanie 5

„Chciałabym zgłosić, że na Państwa stronie pod niniejszym postępowaniem omyłkowo zamieszczono dwukrotnie oświadczenie o grupie kapitałowej. Widnieją dwa dokumenty opisane tytułem załącznik nr 3 i załącznik numer 4, ale gdy się otwiera to jest taki sam dokument (dwa razy zał. nr 4). Natomiast brak jest faktycznie załącznika nr 3 tj.

„Oświadczenia o niepodleganiu wykluczeniu oraz spełnianiu warunków udziału”

Odpowiedź:

W związku z powyższym Zamawiający w załączeniu przekazuje Załącznik Nr 3 do SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp. Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia **14.11.2018 r.** godz. odpowiednio **12:00 i 12.10.**

W związku z powyższym:

- w ppkt. 15.11 SIWZ datę „13.11.2018 r.” zmienia się na: „**14.11.2018 r.**”
- treść ppkt. 16.1 SIWZ tiret pierwsze datę „13.11.2018 r.” zmienia się na: „**14.11.2018 r.**”
- w ppkt. 16.2 SIWZ tiret drugie datę „13.11.2018 r.” zmienia się na: „**14.11.2018 r.**”
- w pkt. IV.6.2) *Ogłoszenia o zamówieniu*, datę „13.11.2018 r.” zmienia się na: „**14.11.2018 r.**”

Godziny składania i otwarcia pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Wojskowej Specjalistycznej
Przychodni Lekarskiej SPZOZ
w Rzeszowie
Roman Wrona
lek. med. Roman Wrona

Załącznik:

1. Oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu oraz spełnianiu warunków udziału – Załącznik nr 3 do SIWZ